
ПРОЄКТ

Про затвердження звітів за 2019 рік про результати проведення моніторингу 
виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на період

2018 - 2020 років та з оцінки результативності реалізації Стратегії розвитку 
Полтавської області на період до 2020 року та плану заходів з її реалізації

Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», пунктом 5 статті 2 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», статтею 14 та 15 Закону України «Про засади державної регіональної 
політики», Порядком розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з 
їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації 
зазначених регіональних стратегій і планів заходів, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 932, з метою виконання 
Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на період
2018 - 2020 років, шляхом реалізації включених проєктних ідей, та оцінки 
результативності реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на період до 
2020 року,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про результати проведення моніторингу виконання плану 
заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області за 2019 рік, що додається 
на 25 аркушах.

2. Затвердити звіт з оцінки результативності реалізації Стратегії розвитку 
Полтавської області на період до 2020 року та плану заходів з її реалізації у
2019 році, що додається на І1 аркушах.

3. Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 
Полтавської обласної державної адміністрації оприлюднити затверджені звіти, 
зазначені у пунктах 1 та 2 цього рішення на вебпорталі облдержадміністрації.

4. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент 
економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій обласної державної 
адміністрації, контроль за його виконанням - на постійну комісію обласної ради з 
питань бюджету та управління майном.

ГОЛОВА 
ОБЛАСНОЇ РАДИ О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ



Звіт
з оцінки результативності реалізації Стратегії розвитку Полтавської 

області на період до 2020 року та плану заходів з її реалізації у 2019 році

На виконання постанови Кабінету Міністрів України „Про затвердження 
Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року” від 
06.08.2014 № 385 та Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і 
плану заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки 
результативності реалізації зазначених регіональних 
стратегій і планів заходів, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 11.11.2018 № 932, в області 
розроблена Стратегія розвитку Полтавської області на 
період до 2020 року (затверджена рішенням пленарного 
засідання двадцять шостої позачергової сесії Полтавської 
обласної ради шостого скликання від 16.01.2015, далі - Стратегія).

Реалізація Стратегії впроваджується в рамках двох послідовних та 
взаємопов’язаних програмних етапів: 

перший - 2015-2017 роки; 
другий - 2018-2020 роки.
План заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на період 

2018-2020 років включає три цілі регіонального розвитку:
„Розвиток людських ресурсів та забезпечення

•• • мвисокої якості життя”, основною метою якої є 
покращення медичного обслуговування, зміцнення 
здоров’я та збільшення тривалості життя людей, 
поліпшення умов життя населення, підвищення якості 
надання освітніх послуг;

„Високий рівень конкурентоспроможності 
економіки регіону”, яка спрямована на розвиток малого 
та середнього бізнесу, високотехнологічного аграрного 
сектору, транспортної інфраструктури, формування 
конкурентного середовища, підвищення
енергоефективності, а також розвиток туристичної 
сфери;

„Збалансований розвиток територій”, реалізація 
якої забезпечить підтримку територіальних громад та їх 
інституційної спроможності, сприятиме ефективному 
просторовому плануванню територій, а також 
проведення секторальних реформ.

Упродовж п’яти років реалізації Стратегії діяльність обласної влади, 
місцевих органів виконавчої влади, територіальних підрозділів центральних 
органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування спрямована на 
виконання пріоритетних стратегічних та операційних цілей довгострокової 
регіональної Стратегії в усіх сферах діяльності.

Для реалізації ключових завдань та пріоритетних проєктів місцевого та 
регіонального розвитку акумульовано всі можливі джерела фінансування:
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обласний, державний та місцеві бюджети, власні кошти підприємств, установ, 
організацій, міжнародна технічна допомога тощо.

У цілому за трьома пріоритетами, визначеними Планом заходів, 
передбачено 45 уніфікованих напрямів, які об’єднують 123 інвестиційні 
проєкти, на загальну суму 5871,4 млн грн, у тому числі за пріоритетом 
„розвиток людських ресурсів та забезпечення високої якості життя” - 
22 напрями, за пріоритетом „високий рівень конкурентоспроможності 
економіки регіону” - 19, за пріоритетом „збалансований розвиток територій” -
4.

Протягом 2019 року за уніфікованими напрямами реалізовувалося 
99 проєктів та програм регіонального розвитку, в тому числі які знаходилися у 
стадії підготовки, на загальну суму 1166,7 млн грн. Зокрема:

за ціллю „Розвиток людських ресурсів та забезпечення високої якості 
життя” - 54 інвестиційних проєкти місцевого розвитку на загальну суму
245,1 млн грн;

за ціллю „Високий рівень конкурентоспроможності економіки регіону”
- 40 проєктів на загальну суму 920,9 млн грн;

за ціллю „Збалансований розвиток територій” - 5 проєктів на загальну 
суму 681,9 тис. грн.

Серед інвестиційних проєктів, включених до регіонального Плану заходів 
на період 2018-2020 роки, на завершальній стадії та у стадії підготовки у 
2019 році знаходилося 83 проєкти, що становить 67,5%.

За результатами моніторингу виконання та досягнення пріоритетних цілей 
Стратегії регіонального розвитку та Плану заходів з її реалізації, протягом 
2018-2019 років реалізовано 40 проєктів, у тому числі у 2019 році завершено 
16 проєктів з обсягом фінансування 45,4 млн грн, зокрема:

за ціллю „Розвиток людських ресурсів та забезпечення високої якості 
життя” - 7 проєктів на загальну суму 9,2 млн грн, які спрямовані на 
покращення медичного обслуговування, зміцнення здоров’я та збільшення 
тривалості життя людей, розвиток спортивної інфраструктури, забезпечення 
комфортних умов проживання та створення умов для вирішення нагальних 
проблем соціально незахищених верств населення;

за ціллю „Високий рівень конкурентоспроможності економіки регіону”
- 9 проєктів на загальну суму 36,2 млн грн із забезпечення енергобезпеки та 
ефергоефективності медичних закладів та закладів освіти, реалізації 
туристичного потенціалу регіону.

У цілому заплановані індикатори (показники успішності виконання 
Стратегії та Плану заходів з її реалізації) отримали позитивну оцінку.

У рамках досягнення стратегічної цілі „Розвиток людських ресурсів та 
забезпечення високої якості життя” в освітній сфері розширено мережу 
дошкільних навчальних закладів та навчально-виховних комплексів, додатково 
відкрито нові групи перебування дошкільнят. Загальна кількість дошкільних 
загальноосвітніх навчальних закладів станом на 01 січня 2020 року становить 
636 одиниць, тоді як у 2015 році - 617.
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У 2019/2020 навчальному році діють 606 денних закладів загальної 
середньої освіти усіх типів і форм власності, в яких здобувають загальну 
середнюосвіту понад 136,5 тис. учнів.

В умовах процесу децентралізації станом на 01.01.2020 в області створено 
62 опорні школи та 57 філій, у яких навчаються 25247 учнів, із них в ОТГ - 
14010 учнів (станом на 01.01.2019 - 46 і 41 заклади відповідно).

Протягом звітного періоду оновлено матеріально-технічне оснащення 
загальноосвітніх навчальних закладів: на 11,9% збільшено кількість сучасних 
персональних та портативних (ноутбуків, нетбуків) комп’ютерів, у 1,9 раза - 
інтерактивних та мультимедійних комплексів. Сучасними засобами навчання у
2019 році укомплектовано 7 кабінетів (371 - у 2018 році, 378 - у 2019 році).

Окрім поліпшення якості освітніх послуг, важливим напрямом стало 
забезпечення доступності та безкоштовності підвезення учнів та педагогічних 
працівників, що потребують цього, до освітніх закладів. Забезпечено 
стовідсоткове підвезення учнів та вчителів сільської місцевості до місць 
навчання, яке здійснюють 340 шкільних автобусів.

Протягом 2019 року з державного фонду регіонального розвитку виділено 
та фінансувалося 6 інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку 
на загальну суму 134,7 млн грн, у тому числі 3 проєкти, спрямовані на 
забезпечення належних умов надання освітніх послуг.

Завдяки виділеним коштам державного 
фонду регіонального розвитку реалізовано 
проєкт капітального ремонту - 
термомодернізації будівлі „Ліцей майбутнього” 
в Омельницькій об’єднаній територіальній 
громаді на Полтавщині (обсяг фінансування у
2019 році - 4,3 млн грн, документація про 
готовність об’єкта знаходиться в стадії 
виготовлення).

Також на стадії реалізації знаходяться проєкти з реконструкції 
спортивного залу з добудовою побутових приміщень Демидівської ЗОШ 
І-ІІІ ступеня Решетилівської районної ради (обсяг фінансування - 
2,97 млн грн) та будівництва шкільного спортивного залу Ромоданівської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня Миргородського району (обсяг 
фінансування - 1,5 млн грн). Планові строки завершення об’єктів - 2020 рік.

Важливим питанням у рамках стратегічної цілі „Розвиток людських 
ресурсів та забезпечення високої якості життя” є покращення здоров’я та 
продовження активного періоду життя населення.

У медичній сфері відбувається збільшення мережі амбулаторій сімейної 
медицини, зокрема в 2015 році в області функціонувало 323 амбулаторії, на 
даний час - 338. Загалом в області забезпеченість амбулаторіями на 10 тис. 
населення становить: у сільській місцевості - 4,0 (норма - 3,3), в містах - 1,0 
(норма - 1,0). В області працюють 597 лікарів загальної практики - сімейної 
медицини. Станом на 01.01.2020 показник охоплення населення наданням 
медичної допомоги за принципом сімейного лікаря становить 97,8% порівняно
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з 94,1% станом на 01.01.2019. Показник укомплектованості лікарями загальної 
практики становив 87,0%.

У рамках співпраці з проєктом Світового банку „Запровадження 
інноваційної моделі системи надання послуг хворим на гіпертонію у 
Полтавській області” центри ПМСД, ЛПЗ вторинного та третинного рівнів 
оснащуються сучасним обладнанням. Це дало можливість значно покращити 
раннє виявлення, діагностику та профілактику одних із найпоширеніших 
хвороб у населення - захворювань серця.

Завдяки виділеним коштам з державного 
фонду регіонального розвитку продовжується 
реконструкція та будівництво кардіологічного 
диспансеру, а саме корпусу інтервенційної 
кардіології та реабілітації на 136 місць, що 
дозволить діагностувати кардіологічні 
захворювання на ранній стадії й зменшить рівень 
смертності та інвалідності від серцево-судинних 
хвороб (обсяг фінансування - 80,6 млн грн).

Крім того, розпочаті роботи з реконструкції існуючого гаража під 
підземний паркінг комунальної установи „Полтавський обласний центр 
екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” (передбачається 
збільшення площі та покращення умов для зберігання й підготовки автомобілів 
екстреної медичної допомоги кількістю 50 місць для паркування) та 
продовжується реалізація актуального проєкту з термомодернізації 
Полтавського обласного клінічного онкологічного диспансеру Полтавської 
обласної ради (місткістю 14 пацієнтів на годину з майбутньою економією 
бюджетних коштів на оплату енергоносіїв).

Завершено роботи з термомодернізації соціально важливого об’єкта - 
комунального закладу „Полтавський обласний клінічний госпіталь для 
ветеранів війни” Полтавської обласної ради (19 млн грн), завдяки чому значно 
підвищено якість надання лікувальних послуг та забезпечено економію 
бюджетних коштів на оплату енергоносіїв у майбутніх періодах.

У сільській місцевості області з метою покращення надання медичної 
допомоги населенню передбачено будівництво 29 амбулаторій. Із загальної 
кількості в 2019 році введено в експлуатацію 1 амбулаторію, роботи завершені 
у повному обсязі на 9 амбулаторіях, ступінь готовності більше 50% мають 
7 амбулаторій, решта 12 - менше 50%.

Важливим напрямом реалізації Стратегії є забезпечення умов для 
здорового способу життя мешканців з метою збільшення тривалості його 
активного періоду. Враховуючи низький рівень ресурсного забезпечення 
спортивної інфраструктури, протягом звітного періоду активізувалася робота 
щодо облаштування спортивних майданчиків зі штучним покриттям в 
сільських та міських населених пунктах.

У 2019 році за рахунок коштів з обласного бюджету придбано та 
встановлено 55 сучасних спортивних майданчиків з вуличним тренажерним 
обладнанням на загальну суму 10,7 млн грн, 19 сучасних ігрових спортивних
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майданчиків зі штучним покриттям на суму 14,9 млн грн, 2 футбольних поля 
зі штучним покриттям (105х60 м) для встановлення на стадіонах 
ФК „Кремінь” м. Кременчука та м. Миргород на загальну суму 8,6 млн грн та 
10 комплектів поліуретанового покриття та спеціального обладнання для 
облаштування мультифункціональних спортивних ігрових майданчиків зі 
штучним покриттям розміром (18х32 м) для ігрових видів спорту (волейболу, 
баскетболу та тенісу) на загальну суму 6,2 млн грн.

За рахунок коштів бюджетної програми „Будівництво футбольних полів 
зі штучним покриттям в регіонах України” в 2019 році збудовано 
14 спортивних майданчиків зі штучним покриттям.

У 2019 році залучено 25,8 млн грн з 
державного фонду регіонального розвитку на 
будівництво фізкультурно-оздоровчого басейну 
у с. Розсошенці для жителів Щербанівської 
об’єднаної територіальної громади (готовність - 
77%). Реалізація проєкту забезпечить 
популяризацію здорового способу життя, 
підтримку на високому рівні спортивних 
показників, забезпечення школярів та студентів 
належними та стабільними умовами для розвитку своїх здібностей та 
покращення здоров’я, можливість проведення реабілітаційних заходів, 
формування потенціалу громади щодо проведення різного роду заходів, 
пов’язаних із експлуатацією басейну.

Продовжується будівництво спортивно-видовищного комплексу з 
приміщеннями громадського обслуговування по вул. Петра Юрченка,1-а у 
м. Полтава, сума залучених коштів у 2019 році становить 1,6 млн грн. 
Реалізація проєкту забезпечить поліпшення фізичного стану та здоров’я дітей 
усіх вікових категорій, підвищить рівень спортивних досягнень, сприятиме 
оздоровленню та реабілітації дітей з обмеженими фізичними можливостями, 
забезпечить створення нових робочих місць.

За кошти обласного бюджету (9,5 млн грн) ведеться реконструкція та 
будівництво об’єктів інфраструктури Полтавського обласного дитячого 
оздоровчого центру „Маяк” Полтавської обласної ради.

У рамках реалізації Стратегії особливої уваги приділено створенню 
комфортних та безпечних умов проживання населення. Зокрема, завершено 
будівництво водогону та реновацію мереж водопостачання та водовідведення 
села Базилівщина Машівського району (2,1 млн грн), на завершальній стадії 
(готовність - 90%) будівництво артезіанської свердловини для забезпечення 
населення якісною питною водою села Ісківці Лохвицького району 
(1,8 млн грн). З метою забезпечення безперебійного постачання питної води 
продовжується капітальне будівництво водопостачання населених пунктів 
Пришибської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області 
(4,0 млн грн).

З метою наближення адміністративних послуг до людей, надання якісних 
сервісів, забезпечення прозорості, відкритості та зрозумілості дій влади у сфері
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надання адміністративних послуг, у рамках реалізації Стратегії продовжується 
розбудова мережі центрів надання адміністративних послуг.

З метою будівництва сучасного ЦНАП поряд 
із будівлею облдержадміністрації у 2019 році 
освоєно 19,5 млн грн з державного фонду 
регіонального розвитку. Проєкт „Будівництво 
центру надання послуг в м. Полтава” (готовність 
на 01.02.2020 - 40%) забезпечить можливість 
мешканцям міста та області отримати понад 
300 видів послуг в одному місці. Головною метою 
діяльності сучасного Центру є поліпшення 
доступності та зручності отримання громадянами адміністративних та 
соціальних послуг на місцях.

Загалом, у рамках реформування системи надання адміністративних 
послуг області для належної організації надання адміністративних послуг в 
області збільшено загальну штатну чисельність адміністраторів ЦНАПів 
зі 191 особи у 2018 році до 207 осіб у 2019 році, а також кількість наданих 
адміністративних послуг у 1,4 раза - до 849,0 тис. послуг, тоді як за 2018 рік - 
597,8 тис.

У рамках реалізації стратегічної цілі „Високий рівень
•  •  •  • •  •  •  конкурентоспроможності економіки регіону” одним із пріоритетів діяльності 

обласної влади є сприяння розвитку аграрного середовища та покращення 
логістично-транспортного потенціалу області.

Протягом звітного періоду реалізовано напрям стосовно сприяння 
збільшенню обсягів залучення інвестицій у модернізацію агропромислового 
комплексу області шляхом часткової компенсації вартості 
сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва в 
рамках Державної програми, а саме частково компенсовано вартість 656 машин 
та механізмів на загальну суму 38,6 млн грн.

З метою розвитку виробничої 
інфраструктури сільських територій (шляхом 
реалізації інвестиційних проєктів з будівництва 
елеваторів) в області продовжувалося 
будівництво 10 елеваторів загальною сумою 
понад 782,3 млн грн, що у 26 разів перевищує 
суму запланованих коштів.

Підтримка розвитку різноспеціалізованих сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів здійснювалася шляхом реалізації проєкту із 
залучення фермерських господарств до розвитку галузі тваринництва, 
кооперативних формувань, міні-заводів (цехів) із переробки молочної 
сировини, нішевих зернових, зернобобових і олійних культур, плодоовочевої 
продукції. Протягом 2019 року залучено 804 фермерських господарства з 
обсягом фінансування 48,4 млн грн (проти 289 та 14,3 млн грн відповідно у 
2018 році).
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Високі показники розвитку економіки дозволили спрямувати значні суми 
коштів на розвиток інфраструктури області, зокрема на будівництво та 
реконструкцію автомобільних доріг місцевого та загальнодержавного значення.

Загалом за 2019 рік відремонтовано
133,1 тис. м2 дорожнього покриття 
автомобільних доріг, встановлено
3055 дорожніх знаків, поновлено 147,1 км 
горизонтальної дорожньої розмітки, 
відремонтовано 25,0 км транспортного 
огородження та вирубано дерев та порослі 
уздовж доріг на 20,5 км доріг.

У 2019 році за лінійним принципом продовжено виконання ремонтних 
робіт стратегічно важливих ділянок автомобільних доріг державного значення:

М-22 Полтава - Олександрія на ділянці Полтава - Кременчук;
Р-42 Лубни - Миргород - Опішня.
Завершено роботи з капітального ремонтумосту у селі Засулля, який 

перебував в аварійному стані (обсяг коштів - 56 млн грн).
Одним із важливих заходів з реалізації політики енергоефективності та 

енергозбереження в регіоні у 2019 році є запровадження системи енергетичного 
менеджменту та щоденного моніторингу споживання енергоресурсів 
бюджетними закладами та установами обласного підпорядкування. У 2019 році 
з метою реалізації державної політики у сфері підвищення енергоефективності 
та відповідно до Закону України „Про енергетичну ефективність будівель” від 
22.06.2017 № 2118-УШ у регіоні проведено 43 енергетичних обстеження 
(аудитів) будівель бюджетних установ з сертифікацією енергетичної 
ефективності.

В області діє Програма енергоефективності Полтавської області на 
2018-2020 роки, яка була затверджена рішенням пленарного засідання 
двадцятої сесії сьомого скликання Полтавської обласної ради від 12.07.2018 
№ 753, до складу якої увійшли 85 об’єктів обласного підпорядкування, що 
потребують здійснення енергоефективних заходів на загальну суму 
235,7 млн грн. Середній розрахунковий термін окупності об’єкта - 3,7 роки.

Крім того, діє Програма підтримки населення, об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів Полтавської 
області для виконання заходів з енергозбереження на 2015-2020 роки, 
затверджена рішенням тридцять першої сесії обласної ради шостого скликання 
від 02.10.2015. За 2019 рік відповідно до Програми, на виконання заходів з 
енергозбереження, відшкодовано 1,9 млн грн за 2747 кредитними договорами 
для ОСББ, ЖБК та фізичних осіб, а саме: 1043,4 тис. грн - за 125 кредитними 
договорами для ОСББ та ЖБК та 954,2 тис. грн - за 2622 кредитними 
договорами для фізичних осіб.

За підсумками 2019 року в області переведено на альтернативні види 
палива 301 котельню бюджетної сфери, загальною потужністю 2019,0 Гкал/год, 
що становить 16,0% від загальної кількості котелень. Обсяг економії - 
14686,529 тонн умовного палива.
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Активно впроваджувались енергозберігаючі заходи в закладах системи 
охорони здоров’я, освіти та культури. Завершено роботи з впровадження 
енергозберігаючих та енергоефективних технологій Балясненської ЗОШ 
І-ІІІ ступенів Диканської районної ради (реконструкція системи опалення з 
встановленням модульної твердопаливної теплогенераторної), а також будинку 
культури с. Ждани Лубенського району (комплекс енергозберігаючих заходів 
шляхом проведення капітального ремонту фасаду приміщення із заміною вікон 
на енергозберігаючі).

Сучасним напрямом соціально-економічного розвитку регіону є сфера 
туризму. Робота галузі туризму спрямована на реалізацію Стратегії розвитку 
туризму та курортів у Полтавській області на 2019-2029 роки, затвердженої 
рішенням двадцять третьої сесії сьомого скликання Полтавської обласної ради 
від 21.12.2018 № 972, та Обласної програми розвитку туризму і курортів на 
2016-2020 роки, затвердженої рішенням третьої сесії Полтавської обласної ради 
сьомого скликання від 29.01.2016 № 32.

Наразі офіційний сайт Департаменту культури та туризму 
облдержадміністрації є базою для роботи одразу декількох інформаційних 
платформ у соціальних мережах, QR кодів та 1 мобільного додатку, базою для 
збору статистичних даних та туристичного опитувальника.

Крім того, продовжуються роботи з реконструкції території комунального 
закладу Полтавського міського парку культури та відпочинку „Перемога”(обсяг 
коштів - 1,8 млн грн).

У 2019 році завершено реалізацію проєкту з реконструкції сільського 
будинку культури по вул. Лева Вайнгорта, 3 у с. Гоголево Шишацького району 
під Гоголівський культурний Центр, який реалізовувався за рахунок коштів 
державного фонду регіонального розвитку (загальною вартістю 
понад 52,5 млн грн, обсяг обсяг фінансування у 2019 році - 26,7 млн грн).

Актуальним та важливим напрямом реалізації Стратегії є зменшення 
регіональних диспропорцій та збалансований 
розвиток усіх територій області, на що 
спрямована стратегічна ціль „Збалансований 
розвиток територій”. Метою проєктів, 
включених до Плану заходів за даним 
стратегічним напрямом, є створення умов для 
динамічного, збалансованого розвитку регіонів 
області, забезпечення їх соціальної та 
економічної єдності, підвищення рівня життя населення.

Протягом 2019 року продовжувалася робота щодо забезпечення територій 
області містобудівною документацією.

Станом на 01.01.2020 усі міста обласного значення (Полтава, Гадяч, 
Горішні Плавні, Кременчук, Лубни, Миргород) мають оновлені генеральні 
плани.

Нові генеральні плани затверджено для 85 сіл і селищ та 50 детальних 
планів територій.
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Упродовж 2019 року архітектурно-містобудівною радою при Департаменті 
будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального 
господарства облдержадміністрації розглянуто 122 генеральні плани на 
134 населені пункти, 68 детальних планів територій, 2 плани зонування 
територій на 4 населені пункти, а також 2 історико-архітектурні опорні плани: 
смт Козельщина та Опішня.

Пріоритетним є розроблення містобудівної документації для об’єднаних 
територіальних громад. На даний час це питання включено до Плану з 
реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на період 2018-2020 роки та 
опрацьовується Потоківською (с. Мала Кохнівка, с. Потоки, с. Соснівка), 
Камянопотоківською (с. Кам’яні Потоки, с. Садки, с. Ройове, с. Чикалівка) 
сільськими радами Кременчуцького району та Омельницькою територіальною 
громадою.

У рамках ІІ етапу „Комплексної програми поводження з твердими 
побутовими відходами в Полтавській області на 2017-2021 роки” в межах 
наявного фінансування за рахунок коштів фонду охорони навколишнього 
природного середовища Полтавської області за співфінансування з місцевих 
бюджетів у розмірі 50% у 2019 році було проведено закупівлю спеціалізованої 
комунальної техніки.

Зокрема, придбано 15 одиниць техніки загальною вартістю 48,1 млн грн 
для м. Кременчук, м. Полтава, смт Нова Галещина, смт Опішня, м. Кобеляки, 
с. Лазірки Оржицького району, с. Пришиб Кременчуцького району, м. Гребінка 
та с. Мартинівка Карлівського району. Придбання техніки дозволило збільшити 
відсоток охоплення населення послугами зі збору відходів та підвищити якість 
надання послуг.

Оновлення матеріально-технічної бази в сфері управління твердими 
побутовими відходами проводилося у тому числі й зусиллями органів 
місцевого самоврядування за рахунок власних коштів. Найбільшу частку 
власних коштів виділено з місцевих бюджетів м. Горішні Плавні, Глобинського 
району та Глобинської ОТГ, Козельщинської ОТГ, Гадяцького, Оржицького та 
Лохвицького районів.

Питання виділення земельної ділянки під будівництво сучасного 
сміттєпереробного комплексу для Полтавського субрегіону, який складається з 
Новосанжарського, Машівського, Чутівського, Решетилівського, Диканського 
районів та м. Полтава, опрацьовується та залишається актуальним.

Таким чином, у найбільш пріоритетних сферах соціально-економічного 
розвитку за результатами другого етапу реалізації довгострокової Стратегії 
розвитку Полтавської області досягнуто виконання запланованих показників. 
Визначення остаточних результатів виконання регіонального Плану заходів 
буде можливим за підсумками 2020 року - після закінчення планового періоду 
другого програмного етапу реалізації Стратегії.



Індикатори успішності 
досягнення цілей Стратегії розвитку Полтавської області на період до 2020 року

Назва індикатора, 
одиниця виміру 2015 рік 2016 рік 2017 рік 2018 рік 2019 рік

2019 рік 
порівняно з 
2018 роком,

%

кількість дошкільних загальноосвітніх навчальних 
закладів, одиниць

617 629 635 636 636 100,0

охоплення дітей дошкільними навчальними закладами, % 95,0 92,0 92,0 92,0 92,0 100,0

оновлення матеріально-технічної бази освітніх закладів, 
одиниць

11826 ПК 
1445 

ноутбуків, 
нетбуків 

501
інтерактивний 

комплекс 
270 

кабінетів із 
сучасними 
засобами 
навчання

12976 ПК 
1802 

ноутбуків, 
нетбуків 

560 
інтерактивних 

комплексів 
276кабінетів із 

сучасними 
засобами 
навчання

13281 ПК 
2467 

ноутбуків, 
нетбуків 

622 
інтерактивних 

комплексів 
332 кабінетів 
із сучасними 

засобами 
навчання

13453 ПК, 
3286 

ноутбуків, 
нетбуків 

717інтерактив 
них комплексів 
371 кабінетів 
із сучасними 

засобами 
навчання

14496 ПК, 
4231 

ноутбуків, 
нетбуків 

1388інтеракти 
вних 

комплексів 
378 кабінетів 
із сучасними 

засобами 
навчання

107.8
128.8

193,6

101,2

створення умов для забезпечення підвезення всіх 
учасників навчального процесу до місць навчання, 
одиниць транспортних засобів

279
автобусів

310
автобусів

324
автобуси

325
автобусів 340

автобусів 104,6

кількість лікарських амбулаторно-поліклінічних закладів 45 47 46 43 44 102,3

смертність від хвороб системи кровообігу на 1 тис. всього 
населення 11,88 12,12 12,13 12,13 12,13 100,0

інвалідність від хвороб системи кровообігу на 10 тис. 
працездатного населення 9,6 10,5 10,9 13,0 13,3 102,3



оцінка показників утворення та поводження з твердими 
побутовими відходами, % охоплення

72 75 77 77 78 + 1,0 в. п.

кількість побудованих, реконструйованих об’єктів 
інфраструктури для формування здорового способу життя 
(спортивних майданчиків, стадіонів, гуртків тощо), 
одиниць

4 14 32 44 86 195,5

обсяг прийнятого в експлуатацію житла, тис. м2(житловий 
фонд) 266,3 136,9 235,1 202,5 217,0 107,1
обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одну 
особу наростаючим підсумком, доларів США

636,8 704,4 742,7 733,9 841,3 114,6

темп зростання (зменшення) обсягу прямих іноземних 
інвестицій, % 90,4 100,4 100,6 101,8 113,5 +11,7в.п.

обсяг капітальних інвестицій на одну особу, грн. 5805,8 7658,5 10631,8 10330,0 16100 155,9

темп зростання (зменшення) доходів місцевих бюджетів 
(без трансфертів), відсотків до попереднього періоду

123,3 143,7 135,0 122,8 113,4 -9,4 в. п.

темп зростання (зменшення) податкового боргу до 
зведеного бюджету, відсотків до початку року

305,8 238,1 106,3 109,7 99,5 -9,4 в. п.

забезпечення робочими місцями:
- кількість створених робочих місць
- кількість ліквідованих робочих місць
- співвідношення кількості створених та ліквідованих 
робочих місць

9723
10829

0,90

10718
10869

0,99

8922
7151

1,25

14686
7606

1,93

15080
8901

1,69

102,7
117,0

-0,24
кількість оновлених/розроблених генеральних планів 
населених пунктів, одиниць

2 54 86 123 135 109,8

кількість послуг, наданих через центри надання 
адміністративних послуг, штук

384660 407551 433507 597765 849007 142,0

кількість призначених адміністраторів, одиниць 64 139 169 191 207 108,4



частка сумарних потужностей котелень на альтернативних 
видах палива в регіоні, %

6,4 11,2 11,2 15,2 16,0 +0,8 в. п.

кількість укладених договорів на придбання 
енергоефективного обладнання та матеріалів, шт. 22 3201 4569 824 2747 333,4



ЗВІТ
про результати проведення моніторингу виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на період 2018-2020 років за 2019 рік

Номер та 
найменуванн 

я цілі 
регіональної 

стратегії

Назва
програми

регіонально
го

розвитку, 
що 

реалізуєтьс 
я в рамках 

плану 
заходів

Назва Проектів 
регіонального 
розвитку, що 

включені до програми 
регіонального 

розвитку

Територіальна 
спрямованість 
проектів (назва 

регіону, 
декількох 
регіонів, 
частини 
регіону)

Строк реалізації проекту

Джерела 
фінансуван 

ня у 
звітному 

періоді

Фактична сума підписаних 
договорів (контрактів) у 

звітному періоді

Сума вибраних коштів у 
звітному періоді

Сума вибраних коштів з 
початку реалізації проектів

Індикатори (показники) результативності виконання плану заходів
Стан виконання 

плану заходів 
(з порівняльною 

оцінкою фактично 
виконаного і 

запланованого)

Проблемні 
питання, їх 

вплив на 
виконання 

плану заходів 
(з поясненням 

причини їх 
виникнення та 

зазначенням 
механізму 

вирішення)

плановий фактичний
з початку 
реалізації 
проекту

за звітний 
період планова фактична планова фактична

найменування
індикатора
(показника)

одиниця
виміру

прогнозов
ане

значення

фактичне
значення

відхилення (+/- 
)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Ціль 1. Розвиток людських ресурсів та забезпечення високої якості життя

Напрям 1.1. Створення умов для покращення здоров’я населення
1.1. Будівництво та реконструкція лікувальних закладів

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.1. Реконструкція 
Полтавського обласного 
клінічного 
кардіологічного 
диспансеру по вул. 
Макаренка, 1А, 1Б в м. 
Полтаві (корпус 
інтервенційної 
кардіології та 
реабілітації)

Полтавська
область

2020
Місцеві
кошти,
ДФРР

318 223,860 80 648,796 145 563,011 80 648,796 318 223,860 318 223,860 Ліжко-місце шт 136 Г отовність 86% Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.2. Реконструкція 
гінекологічного 
відділення під 
відділення паліативної 
допомоги „Хоспіс”
Г орішньоплавнівської 
міської лікарні 
м. Горішні Плавні 
Полтавської області

м. Г орішні 
Плавні

2020 Місцевий
бюджет

3 135,510 470,000 500,000 413,270 4 528,000 1 610,504
Загальна площа 

реконструйованих 
приміщень.

м2 544,6 Будівельна 
готовність на 30%.

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.3. Будівництво 
корпусу невідкладних 
станів Полтавської 
обласної клінічної 
лікарні ім. М.В. 
Скліфосовського 
м.Полтава, вул. 
Шевченка, 23

Полтавська
область

2020 Місцеві
кошти

5 676,944 0,000 0,000 0,000 5 676,944 5 676,944 Ліжко-місце шт 158 У стадії виконання Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.4.
Протитуберкульозний 
диспансер на 350 ліжок 
по вул.Київське Шосе, 1 
в с. Супрунівка 
Полтавського району 
Полтавської області (Ш 
черга будівництва). 
Коригування

Полтавська
область

2018 2018 Місцеві
кошти

133 022,38 0,000 0,000 0,000 133 022,380 133 022,38 Ліжко-місце шт 350 350 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.5. Термомодернізація 
Полтавського обласного 
клінічного 
онкологічного 
диспансеру,
Полтавської обласної 
ради по вул. Миколи 
Дмітрієва, 7 А, м. 
Полтава Капітальний 
ремонт

Полтавська
область

2020 Місцеві
кошти

13232,073 3814,080 12370,000 3814,079 13232,073 13232,073 Утеплення фасадів м2 6775 Готовність 78 % Відсутні



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.6. Будівництво 
амбулаторії по вул. 
Центральній в с. 
Березова Рудка 
Пирятинського району 
Полтавської області

Березова Рудка 2020

Кошти
сільського
бюджету,

кошти
державного

бюджету

7473,700 0,000 818,610 818,610 3997,300 3997,300

Будівництво 
амбулаторії 

загальної практики 
сімейної медицини

шт. 1 0 -1

Проєкт у стадії 
реалізації. Об’єм 
виконаних робіт 

оціночно становить 
60-65%.

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.7. Капітальний 
ремонт приміщень 
корпусу № 2 
Полтавської ЦРКЛ по 
вул. Стрітенській, 58а в 
м. Полтаві

Полтавський
район 2020

Місцевий та 
державний 

бюджет
938,063 938,063 2772,900 938,063 6834,400 938,063 Капітальний 

ремонт приміщень
% 100 15 -85

Розпочато роботи 
по капітальному 

ремонту
Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.8. Капітальний 
ремонт першого 
поверху поліклінічного 
корпусу та 
приймального 
відділення Машівської 
центральної районної 
лікарні

Машівський
район,

Полтавська
область

2018 2018 Місцевий
бюджет

535,000 0,000 0,000 0,000 535,000 535,000

Проведення
капітального

ремонту
приміщення

2площа, м 585,6 585,6 0

Проєкт виконано. 
Проведено 

капітальний ремонт 
приміщення.

Створено 
комфортні умови 

для надання 
медичних послуг 

населенню району.

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.8.1. Реконструкція 
приміщення пологового 
відділення Хорольської 
центральної районної 
лікарні з прибудовою 
окремої вхідної групи 
по вул. Комсомольська, 
№11/1

Хорольський та 
Семенівський 

райони
2020

Державний 
бюджет та 
місцевий

5418,900 565,400 565,400 565,400 5418,900 5390,500
Зменшення

використання
енергоносіїв

% 20

Проводиться 
технічне 

обстеження об’єкта 
для подальшої здачі 

в експлуатацію

Відсутні

1.2. Покращення якості надання медичних послуг шляхом ремонту (реконструкція, будівництва) сільських амбулаторій

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.12. Капітальний 
ремонт приміщення 
Сахнівщинської 
амбулаторії загальної 
практики сімейної 
медицини Машівського 
району Полтавської 
області

Машівський
район

Полтавська
область

2017-2018 2018
Місцевий

бюджет 712,200 0,000 0,000 0,000 712,200 712,200

Проведення
капітального

ремонту
приміщення

штук 1 1 0

Проєкт виконано. 
Проведено 

капітальний ремонт 
приміщення 
амбулаторії; 
забезпечено 

надання якісної 
невідкладної 

медичної допомоги 
населенню 5 сіл.

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.12.1. Капітальний 
ремонт Андріївської 
амбулаторії загальної 
практики сімейної 
медицини с.Андріївка 
Хорольського району 
Полтавської області

с .Андріївка 
Хорольського 

району
2019 2019

Державний 
бюджет та 
місцевий

1103,100 313,900 313,900 313,900 1103,100 1103,100 Жителі с.Андріївка особи 1468 1468 0

Проєкт реалізовано. 
Проведені заходи, 

такі як заміна вікон 
та дверей, 

утеплення даху 
посприяли 
збереженню 

енергоресурсів

Відсутні

1.3 Придбання медичного обладнання для закладів охорони здоров’я (ЦРЛ)

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.9. Придбання 
цифрового
рентгенапарату на три 
робочих місця та 
цифрового 
флюорографа для 
Шишацької 
центральної районної 
лікарні по вул. Легейди 
50, смт Шишаки 
Полтавської області

Шишацький
район 2018 2018

Місцевий
бюджет,
державна
субвенція

7194,000 0,000 0,000 0,000 7194,000 7194,000

Придбання 
цифрового 

рентгенапарату на 
три робочих місця 

та цифрового 
флюорографа

% 100% 100% 0

Проєкт виконано. 
Придбано та 
встановлено 
обладнання

Відсутні



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.10. Придбання 
флюорографу 
цифрового для 
Машівської 
центральної районної 
лікарні Полтавської 
області

Машівський
район

2018 2018 Місцевий
бюджет

1013,000 0,000 0,000 0,000 1013,000 1013,000

Придбання
флюорографу

Зменшення
променевого
навантаження

% 100% 100% 0%

Проєкт реалізовано. 
Придбано та 
встановлено 
обладнання

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Створення 
умов для 
покращення 
здоров’я 
населення

1.11. Придбання 
рентгенівського 
діагностичного 
комплексу з цифровою 
обробкою зображення 
на 2 робочих місця (з 
томографією) для 
громад
Новосанжарського
району

Новосанжарськи 
й район

2018 2018 Місцевий
бюджет

2589,400 0,000 0,000 0,000 2589,400 2589,400
Придбання

діагностичного
комплексу

% 100% 100% 0%

Проєкт реалізовано. 
Придбано та 
встановлено 
обладнання

Відсутні

1.4 Розвиток пологових будинків та о ганізація роботи перинатальних центрів

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.13. Організація 
роботи перинатального 
центру II рівня на базі 
міського пологового 
будинку.

м. Кременчук 2020

Медична
субвенція,
місцевий
бюджет

5093,300 5093,300 5093,300 3812,800 11978,300 10697,800
Укомплектованість 
кадрами медичних 

працівників
% 95% і 

більше
86% -9% Проєкт реалізовано 

на 90%
Відсутні

1.5 Створення нової сучасної моделі функціон ування системи екстренної допомоги та медицини

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.5.1. Реконструкція 
існуючого гаража під 
підземний паркінг КУ 
„Полтавського 
обласного центру 
екстренної медичної 
допомоги та медицини 
катастроф” по вул 
Миколи Дмітрієва, 6, м. 
Полтава

Полтавська
область 2020

місцеві
кошти 33534,485 26991,600 1000,000 26991,600 33534,490 33534,490

50 парковочних 
місць

площа
забудови

м2.
2152,29 Г отовність 43% Відсутні

1.6 Створення, реконструкція та покращення матеріально-технічної бази спортивно-оздоровчих майданчиків

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.14. Будівництво 
спортивно- 
видовищного 
комплексу з 
приміщенням 
громадського 
обслуговування по вул. 
Петра Юрченка, 1а у м. 
Полтаві

м. Полтава 2020 Місцевий
бюджет

137003,650 0,000 1603,600 1603,600 57774,446 57774,446
Виконання 
будівельно- 

монтажних робіт
% 100 52 -48

Проєкт реалізовано 
на 52%. Рішенням 

19 сесії 7 скликання 
ПМР від 30.11.2018 

року передано до 
спільної 

власностітериторіал 
ьних громад 

сіл,селищ,міст 
Полтавської 

області.

Відсутні



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.15. Капітальний 
ремонт будівлі дитячо- 
юнацької спортивної 
школи по вул.Миру, 11 
в с-щі Семенівка 
Семенівського району 
Полтавської області

Семенівська 
селищна рада 

(ОТГ)
2018 2018 Місцевий

бюджет
1060,520 0,000 0,000 0,000 1060,520 1060,520

Покращення 
соціально- 

побутових умов 
для зайняття 

спортом 
(підведення 

водопостачання та 
водовідведення, 

встановлення 
душових кабінок, 

індивідуальних 
роздягалень)

Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.16. Капітальний 
ремонт спортивного 
майданчика по 
вул.Героїв України, 30а 
в м. Лохвиця 
Полтавської області

м.Лохвиця 2018 2019
Місцевий

бюджет
768,189 768,189 768,189 768,189 768,189 768,189

Площа
майданчиику

м2 576 576 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.17. Капітальний 
ремонт частини 
спортивно-оздоровчого 
комплексу в с. Вишневе 
Оржицького району 
Полтавської області

Оржицький
район 2020

Місцевий
бюджет 770,000 770,000 770,000 770,000 770,000 770,000

Використано
коштів тис.грн. 1600 770 -830

Придбано опалення 
для

спорткомплексу, 
замінено віконні 

блоки

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.18. Будівництво 
шкільного спортивного 
залу Ромоданівської 
загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступеня по 
вул. Шевченка, 5 в смт 
Ромодан
Миргородського району 
Полтавської області

Полтавська
область

2020
Місцеві
кошти/
ДФРР

5 727,375 1 511,780 6 327,886 1 511,775 6 327,886 5 727,375
Кількість

відвідувачів
чол 25 Г отовність 40% Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.19. Реконструкція 
спортивного залу з 
добудовою побутових 
приміщень
Демидівської ЗОШ І-ІІІ 
ступеня Решетилівської 
районної ради село 
Демидівка, вулиця 
Перемоги, 118 
Решетилівського 
району Полтавської 
області

Демидівська 
сільська рада 

Решетилівського 
району 

Полтавської 
області

2020
Місцеві
кошти/
ДФРР

13820,800 13820,800 4873,154 2974,000 4873,154 2974,000

Введення в 
експлуатацію 

спортивного залу 
загальною 

площею, кв.м

кв.м 798,440
Проєкт реалізовано 

на 15% Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.20. Покращення 
функціонування 
Спортивного комплексу 
м. Гребінка

м. Гребінка 2020

місцевий
бюджет,

державний
бюджет

1014,000 1014,000 1014,000 301,000 1014,000 301,000
Кількість

вигодонабувачів осіб 258

Проєкт 
реалізується. 

Ступінь будівельної 
готовності-30%

Відсутні



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.21. Будівництво 
басейну розташованого 
за адресою вул. Гоголя, 
175 в м. Миргород 
Полтавської області

м. Миргород 
Полтавської 

області
2020

Місцевий
бюджет

951,902 0,000 4000,000 0,000 951,902 951,902
Будівництво

басейну
м2 1 0 -1

Проєкт у стадії 
реалізації

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.23. Нове будівництво 
спортивного залу 
Абазівської ЗОШ І-Ш 
ст. Полтавського 
району Полтавської 
області

с.Абазівка,
Полтавський

район
2017-2021 Місцеві

бюджети
260,000 0,000 0,000 0,000 27231,863 260,000

Розвиток 
спортивної 

інфраструктури, 
створення умов 

для занять 
фізичною 

культурою та 
спортом для 

людини незалежно 
від її віку та місця 
проживання; Піч 
час проєктування 

та будівництва 
передбачено 
влаштування 

сучасних 
енергозберігаючих 

технологій 
(монтаж сучасних 
енергозберігаючих 

конструкцій, 
встановлення

% 100 5 -95 Виготовлено ПКД Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.25. Реконструкція 
комунального стадіону 
по вул. Гагаріна, 26-а у 
м. Кременчуці

м. Кременчук 2017-2021 Міський
бюджет

477398,850 0,000 0,000 0,000 477398,850 341022,590 Місця для глядачів шт. 5268 0 -5268 Проєкт у стадії 
реалізації

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.26. Будівництво 
спортивного дитячого 
майданчика в селі 
Базилівщина 
Машівського району 
Полтавської області

Машівський
район

Полтавська
область

2018 2018 Місцевий
бюджет

659,700 0,000 0,000 0,000 659,700 659,700

Будівництво
спортивного
майданчика

Встановлення
вуличних

тренажерів

штук

штук

1

8

1

8

Проєкт виконано. 
Побудовано 
спортивний 
майданчик. 

Створено сучасну 
зону оздоровлення 

для дітей.

Відсутні



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.27. Реконструкція 
спортивного 
майданчику для міні- 
футболу розміром 42 на 
22 м зі штучним 
покриттям по вул. 
Центральна 15, в с. 
Вікторія
Пирятинського району 
Полтавської області

Вікторійська 
сільська рада, 

Пирятинського 
району 

Полтавської 
області

2018-2019 2019

Кошти
сільського
бюджету,

кошти
обласного
бюджету

1564,000 0,000 910,000 910,000 1564,000 1564,000

Облаштування 1-го 
майданчика зі 

штучним 
покриттям

шт. 1 1 0

Проєкт реалізовано. 
Проведено 

реконструкцію 
майданчика для 
міні-футболу та 

здійснено 
встановлення на 
ньому штучного 

покриття. Створено 
умови для зайняття 

спортом для 95 
учнів місцевої 

школи та жителів 
сільської ради

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.27.1 Спортивний 
майданчик для міні- 
футболу зі штучним 
покриттям по вул. 
Центральна, 19А в 
с.Петракіївка 
Хорольського району

Петракіївська 
сільська рада 2020

Державний 
бюджет та 
місцевий

1420,323 0,000 0,000 0,000 1328,076 1328,076
Населення села 

Петракіївка
особи 415 415 0 Готовність 90% Відсутні

Ціль 1. 
Розвиток 
людських 
ресурсів та

Напрям 1.1 
Створення 
умов для

1.28. Реконструкція 
Комунального закладу 
„Полтавська дитячо- 
юнацька спортивна 
школа № 3 з плавання” м. Полтава 2017-2020 2019

Місцевий
36594,000 277,500 277,500 277,500 3870,700 3870,700

Розроблення ПКД % 100 100 Проєкт реалізовано

Відсутні
забезпечення 
високої якості 
життя

покращення
здоров’я
населення

по вул. Європейській, 
9а у м. Полтаві з 
добудовою спортивної 
зали

бюджет
Виконання 
будівельно- 

монтажних робіт
% 100 11 -89 Готовність 11%

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.28.1. Будівництво 
фізкультурно- 
оздоровчого басейну по 
вул. Шкільна, 18 в с. 
Розсошенці 
Полтавського району 
Полтавської області

Полтавська
область 2017-2019

Обласний
бюджет,
ДФРР

43571,474 25789,774 38492,660 25789,774 43571,474 43571,474
Стан виконання 
заходів проєкту % 100 77 23 Г отовність 77% Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.28.2 Реконструкція 
спортивного 
майданчику СЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 5 ім. Л.І. 
Бугаєвської м. Г орішні 
Плавні Полтавської 
області

Полтавська
область

2017 2018 Міський
бюджет

11124,880 0,000 0,000 0,000 11499,000 11124,880 Реконструйований
майданчик

шт. 1 1 0 Проєкт реалізовано Відсутні

1.7 Створення спортивного простору та модернізація закладів для відпочинку та оздоровлення дітей

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.30. Реконструкція та 
будівництво об’єктів 
інфраструктури 
Полтавського обласного 
дитячого оздоровчого 
центру „Маяк” 
Полтавської обласної 
ради в с. Головач 
Полтавського району

Полтавська
область

2020 Місцеві
кошти

25861,330 17760,800 20700,000 9489,816 19170,096 19170,096 Учні к-ть чол 152 Готовність 20% Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.1
Створення
умов для
покращення
здоров’я
населення

1.31. Реконструкція 
комунального дитячого 
оздоровчого табору 
„Світанок” (КДОТ) в с. 
Наріжжя Семенівського 
району та створення 
об’єктів зовнішньої 
інфраструктури закладу

Україна 2020
Обласний

бюджет 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

Створення 
оновленої 

туристичної бази; 
-збереження 

еколого- 
туристичного 

потенціалу 
району; 

-збільшення 
надходжень до 

бюджету.

чол. 0 0 0

Проводиться 
коригування 

технічної 
документації. 

Подальше подання 
на обласний 

конкурс Проєктів.

Відсутні



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Напрям 1.2 Якісна система надання освітніх послуг населення

1.8 Реконструкція (будівництво, ремонт) дошкільних навчальних закладів

Ціль 1. 
Розвиток

Напрям 1.2 
Якісна

1.2. Реконструкція

кількість дитячих 
місць

осіб 67

людських 
ресурсів та 
забезпечення 
високої якості 
життя

система
надання
освітніх
послуг
населення

дитячого садка по вул. 
Генерала Манагарова, 5- 
А в м. Кременчуці

м.Кременчук 2020 Міський
бюджет

8676,092 4844,245 5000,000 2034,399 8831,848 5866,247

кількість нових 
робочих місць осіб 27

Проєкт реалізовано 
на 41%

Відсутні



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.2
Якісна
система
надання
освітніх
послуг
населення

1.3. Капітальний 
ремонт дитячого садка 
„Веселка”
вул. Гагаріна, 1 в с-щі 
Семенівка
Семенівського району 
Полтавської області

с-ще Семенівка 2020 Місцевий
бюджет

0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

Можливість 
вирішення 

соціального 
питання по 

відвідуванню та 
перебуванню дітей 
дошкільного віку в 
селищі Семенівка.

чол 0 0 0 Підготовка до 
реалізації

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.2
Якісна
система
надання
освітніх
послуг
населення

1.4. Реконструкція 
будівлі школи під 
дошкільно-навчальний 
заклад за адресою: вул. 
Шкільна, 1 в с. Піщане 
Кременчуцького району 
Полтавської області

с. Піщане 2020 Місцевий
бюджет

0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 Підготовка до 
реалізації

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.2
Якісна
система
надання
освітніх
послуг
населення

1.6. Будівництво
Лубенського
дошкільного

Кількість дітей, не 
охоплених 

дошкільною 
освітою (віком від 

1 до 7 років)

осіб 420 590 170

Індикатори
(показники)

навчального закладу 
комбінованого типу для 
дітей з проблемами 
опорно-рухового 
апарату та вадами 
мовлення на 12 груп по 
вул. Ватутіна, 39 в м. 
Лубни Полтавської 
області

м. Лубни 2018-2021 Місцевий
бюджет

860,592 32,992 32,992 32,992 860,592 860,592

Кількість дітей, що 
можуть бути 

додатково 
охоплені 

дошкільною 
освітою

осіб 190 0 -190

результативності 
Проєкту на даний 
час не виконані у 
зв'язку з тим, що 

Проєкт знаходиться 
на початковій стадії 

реалізації 
(підготовка ПКД)

Відсутні

Кількість нивих 
робочих місць

шт. 81 0 -81

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.2
Якісна
система
надання
освітніх
послуг
населення

1.6.1. Розбудова мережі 
дошкільних навчальних 
закладів. Підвищення 
рівня охоплення дітей 
відповідного віку 
дошкільною освітою. 
(Капітальний ремонт 
приміщення 
харчоблоку ДНЗ 
„Первоцвіт” вул. 
Тельмана,18, м. Г адяч 
Полтавська область)

м. Гадяч 2018 2018
Бюджет м. 

Г адяч 277,950 0,000 0,000 0,000 277,950 277,950

Покращення умов 
перебування дітей 

в дошкільному 
навчальному 

закладі

% 100 100 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.2
Якісна
система
надання
освітніх
послуг
населення

1.6.2.Реконструкція з 
надбудови шатрового 
даху над центральним 
корпусом НВК 
Петракіївського НВК 
Хорольського району 
Полтавської області

Петракіївська 
сільська рада

2020
Місцевий

бюджет
1420,323 0,000 0,000 0,000 1328,076 1328,076

Населення села 
Петракіївка

особи 415 415 0 Виконано на 90% Відсутні

1.9 Розширення мережі опорних закладів, впровадження інклюзивного навчання та модернізації діючих навчальних закладів
Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.2
Якісна
система
надання
освітніх
послуг
населення

1.7. Створення 
інклюзивних 
майданчиків у м. 
Полтава

м. Полтава 2018 - 2020 2019
Місцевий

бюджет 1800,000 1500,000 1500,000 1500,000 1800,000 1800,000

Встановлення
інклюзивного

дитячого
майданчику

шт. 2 2 0 Проєкт реалізовано Відсутні
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Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.2
Якісна
система
надання
освітніх
послуг
населення

1.8. Придбання 
мультимедійних 
комплексів для 
загальноосвітніх 
закладів освіти 
Сергіївської ОТГ 
Полтавської області

Загальноосвітні 
заклади освіти 

Сергіївської ОТГ 
Гадяцького 

району 
Полтавської 

області: 
Сергіївська ЗОШ 

І-ІІІ ст, 
Розбишівська 
ЗОШ І-ІІІ ст., 
Качанівська 
ЗОШ І-ІІ ст.

2017-2018 2018

Державний 
бюджет : 
залишки 
освітньої 
субвенції

252,998 0,000 0,000 0,000 252,998 252,998
Придбано

мультимедійні
комплекси

шт. 12 12 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.2
Якісна
система
надання
освітніх
послуг
населення

1.10. Реконструкція 
приміщень
Недогарківської ЗОШ І- 
ІІІ ступенів за адресою: 
вул. Приморська, 156 в 
селі Недогарки 
Кременчуцького району 
Полтавської області

с.Недогарки
Кременчуцького

району
Полтавської

області

2020

Державний
бюджет,

місцевий
бюджет

5626,705 0,000 1735,000 1734,9 4760,000 4759,400 Кількість учнів осіб 260 131 129

Проєкт в процесі 
реалізації. 

Встановлена 
шатрова 

покрівля,проведені 
роботи з подшиву 

покрівлі, 
встановлено 

водостічну систему, 
встановлено віконні 

блоки, залито

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.2
Якісна
система
надання
освітніх
послуг
населення

1.10.1. Капітальний 
ремонт -
термомодернізація 
будівлі ліцею 
майбутнього в 
Омельницькій 
обєднаній
територіальній громаді 
на Полтавщині по вул. 
Центральна, 64 (в 
рамках комплексного 
Проєкту „Ліцей 
майбутнього в 
Омельницькій 
обєднаній
територіальній громаді 
на Полтавщині”)

Полтавська
область 2019 2019

Обласний
бюджет,
ДФРР

5239,965 5239,965 5239,965 4272,238 11629,834 10721,926
Будівельна
готовність % 100 100 Проєкт реалізовано Відсутні

1.10 Реконструкція закладів системи позашкільної освіти та естетичного виховання

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.2
Якісна
система
надання
освітніх
послуг
населення

1.11. Реконструкція 
нежитлової будівлі 
„Побутсервіс” під 
районний Будинок 
дитячої та юнацької 
творчості громад 
Семенівського району 
по вул. Миру, №2/1 в 
смт Семенівка 
Полтавської області

Семенівський
район 2020

Місцевий
бюджет 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

Будівельна
готовність % 100 0 -100

Підготовка до 
реалізації Відсутні

Напрям 1.3 Розвиток інтелектуального капіталу та сприяння продуктивності зайнятості населення
1.11 Забезпечення відомчим житлом кваліфікованих працівників

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.3 
Розвиток 
інтелектуаль 
ного
капіталу та 
сприяння 
продуктивно 
сті
зайнятості
населення

1.4. Відомче житло для 
лікарів сімейної 
медицини

м. Кременчук 2020
Міський та 
державний 

бюджет
0,000 0,000 0,000 0,000 2000,000 0,000

Кількість лікарів, 
які отримають 
відомче житло

чоловік 5 0 -5 Проєкт реалізується Відсутні
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Напрям 1.4. Розвиток сфери культури і мистецтв та збереження об’єктів історико-культурної спадщини

1.12 Розбудова закладів культури та мистецтва

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.4.
Розвиток
сфери
культури і
мистецтв та
збереження
об’єктів
історико-
культурної
спадщини

1.3. Реставрація 
Полтавської обласної 
філармонії по вул. 
Гоголя, 10 в м. Полтава 
(будинок колишньої 
хоральної синагоги)

Полтавська
область

2020
Обласний

бюджет
22965,602 10831,220 5000,000 10831,220 22965,602 15275,820 Місткість місце 321 Готовність 30 % Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.4.
Розвиток
сфери
культури і
мистецтв та
збереження
об’єктів
історико-
культурної
спадщини

1.4. Будівництво 
центральної сцени по 
вул. Гоголя в 
м. Миргород 
Полтавської області

м.Миргород 2020
Місцевий

бюджет
210,817 29,645 30,000 29,645 212,000 210,817 Культурно-масові

заходи
шт. 120 0 -120 Розробляється ПКД Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.4.
Розвиток
сфери
культури і
мистецтв та
збереження
об’єктів
історико-
культурної
спадщини

1.5. Реконструкція 
нежитлової будівлі по 
вул. Шевченка, 2/2 під 
будинок культури в м. 
Лубни Полтавської 
області

Полтавська
область

2020 Місцеві
кошти

675,575 500,000 500,000 499,900 676,575 676,575 Місткість місце 742 У стадії підготовки Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.4.
Розвиток
сфери
культури і
мистецтв та
збереження
об’єктів
історико-
культурної
спадщини

1.6. Реконструкція 
кінотеатру „Санжари” 
під Центр культури та 
дозвілля з добудовою 
допоміжних приміщень 
в смт Нові Санжари 
Полтавської області

Новосанжарсь- 
кий район 

Полтавської 
області

2020
Місцевий

бюджет
3 901,716 0,000 0,000 0,000 3 901,716 3 901,716 Потужність

закладу особи 34,4 У стадії реалізації Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.4.
Розвиток
сфери
культури і
мистецтв та
збереження
об’єктів
історико-
культурної
спадщини

1.7.Реконструкція 
сільського будинку 
культури по вул. Лева 
Вайнгорта, 3 у с. 
Гоголево Шишацького 
району Полтавської 
області під 
Гоголівський 
культурний Центр

Полтавська
область 2020

Місцеві
кошти

52 526,595 26 687,570 27 500,000 26 687,570 52 526,595 52 526,595 Місткість місце 218 218 Готовність 98% Відсутні

1.13 Інноваційна модель розвитку культ урного капітал у на основі використання наявних ресурсів

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.4.
Розвиток
сфери
культури і
мистецтв та
збереження
об’єктів
історико-
культурної

1.8. Інноваційна модель 
розвитку культурного 
капіталу Омельницької 
територіальної громади 
на основі використання 
наявних ресурсів

Омельницька
ОТГ 2018-2020

Місцевий
бюджет

Функціонування 
кластеру зеленого 

туризму „Пять 
перлин Дніпра”

Відсутні
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1.14 Реставрація пам’яток культурної спадщини

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.4.
Розвиток
сфери
культури і
мистецтв та
збереження
об’єктів
історико-
культурної
спадщини

1.11. Реставрація 
пам’ятки архітектури 
місцевого значення 
Комунального закладу 
„Полтавський міський 
багатопрофільний ліцей 
№ 1 ім. І.П. 
Котляревського 
Полтавської міської 
ради Полтавської 
області” по вул. 
Шевченка, 14

м. Полтава 2020
Місцевий

бюджет 50393,700 50393,700 5816,400 5816,400 5816,400 5816,400
Виконання 
будівельно- 

монтажних робіт
% 100 7 -93 Проєкт реалізується Відсутні

1.15 Розвиток та модернізація мережі бібліотек

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.4.
Розвиток
сфери
культури і
мистецтв та
збереження
об’єктів
історико-
культурної
спадщини

1.12. Капітальний 
ремонт фасаду 
приміщення 
Центральної районної 
бібліотеки вул. 
Перемоги,10 м. 
Лохвиця Лохвицького 
району Полтавської 
області

мЛохвиця 2020 Місцевий
бюджет

2050,709 1499,000 1499,000 1499,000 2050,709 1499,000

збереження 
пам'ятки 

національного 
значення; розвиток 

туризму - 
збільшення 

відвідувачів міста

% 100 73,1 26,9

У стадії реалізації. 
Проведено 

реставраційні 
роботи покрівлі 

пам'ятки 
архітектури

відсутні

Напрям 1.5. Створення ефективної системи надання адміністративних послуг
1.16 Створення та модер шізація мережі центрів надання адміністративних послуг

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.5.
Створення
ефективної
системи
надання
адміністрати
вних послуг

1.5. Реконструкція 
будівлі центру надання 
адміністративних 
послуг по вул. Гоголя, 
171/1 в м. Миргород

м. Миргород 2018 2018
Місцевий

бюджет
7101,865 0,000 3103,900 3103,803 7101,865 4582,158

Надання якісних 
адміністративних 

послуг
шт. 19839 13759 -6080 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.5.
Створення
ефективної
системи
надання
адміністрати
вних послуг

1.6. Будівництво центру 
надання послуг по вул. 
Соборності, 45 в м. 
Полтава

Полтавська
область 2020

Місцеві
кошти,
ДФРР

24028,906 19465,792 40907,812 19465,792 24028,903 24028,903 Площа забудови м2 1018,46 Г отовність 40% Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.5.
Створення
ефективної
системи
надання
адміністрати
вних послуг

1.7. Реконструкція 
будівлі „Аптека №195” 
під ЦНАП за адресою: 
вул. Київська, 137 в с. 
Піщане
Кременчуцького району 
Полтавської області

Піщанська ОТГ 2018 2019

Державний
бюджет,

місцевий
бюджет

1431,000 0,000 0,000 0,000 1431,000 1431,000
Збільшення
пропускної
здатності

звернень в 
день

150 150 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Напрям 1.6. Забезпечення комфортних та безпечних умов проживання населення

1.17 Будівництво та реновація мереж водопостачання та водовідведення населених пунктів

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.6. 
Забезпеченн 
я
комфортних 
та безпечних 
умов
проживання
населення

1.7. Капітальне 
будівництво 
водопостачання 
населених пунктів 
Пришибської сільської 
ради Кременчуцького 
району Полтавської 
області

Пришибська
ОТГ

2021 Інвестиційні
кошти

34215,000 0,000 3000,0 4000,000 19405,100 20405,000 Ступінь готовності 
будівництва

% 100 59 41 Проєкт реалізовано 
на 59%

Відсутні



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.6. 
Забезпеченн 
я
комфортних 
та безпечних 
умов
проживання
населення

1.8. Будівництво 
артезіанської 
свердловини для 
забезпечення населення 
с. Ісківці якісною 
питною водою на землі 
с. Ісківці (біля 
мехмайстерні) 
Лохвицького району 
Полтавської області

с.Ісківці
Лохвицького

району
2020

Державний,
місцевий
бюджет

4 400,000 3 699,966 3 699,966 1 828,799 3 699,966 1828,799
Забезпечення 

жителів якісною 
питною водою.

осіб 544 0 0 Проєкт реалізовано 
на 90% Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.6. 
Забезпеченн 
я
комфортних 
та безпечних 
умов
проживання
населення

1.9. Реконструкція 
системи водовідведення 
в селі Діброва 
Диканського району 
Полтавської області

Диканський 
район село 

Діброва
2020

Обласний та 
місцевий 
бюджет

1580,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
Запобігання

надзвичайної
ситуації

Проєкт не 
реалізовувався

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.6. 
Забезпеченн 
я
комфортних 
та безпечних 
умов
проживання
населення

1.10. Будівництво 
водогону по вулицях в 
селі Базилівщина 
Машівського району 
Полтавської області

Машівський
район

Полтавська
область

2018 2019 Місцевий
бюджет

2056,000 2056,000 2056,000 2056,000 2840,200 2840,200
Протяжність
водопровідної

мережі
км 6,2 8,2 2,0

Проєкт реалізовано. 
Побудовано водогін 

протяжністю 8,2 
км, в тому числі : 

3,3 км (у 2018 році), 
4,9 км (у 2019 році).

Відсутні

1.18 Підвищення рівня екологічної безпеки області щляхом модернізації існуючих та будівництва спеціалізованих екологічно безпечних полігонів твердих побутових відходів

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.6. 
Забезпеченн 
я
комфортних 
та безпечних 
умов
проживання
населення

1.11. Улаштування 
полігону твердих 
побутових відходів на 
Деївській горі: 
організація 
екологічного та 
економічно доцільного 
поводження з 
відходами. Етап другий 
„Санація полігону 
твердих побутових 
відходів на Деївській 
горі”

м. Кременчук 2018-2020
Місцевий

бюджет 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

Будівництво 
сміттєсортувальної 
станції на полігоні 
твердих побутових 

відходів на 
Деєвскій горі

од. 1 -1

Проєкт на стадії 
розробки техніко- 

економічного 
обгрунтування

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.6. 
Забезпеченн 
я
комфортних 
та безпечних 
умов
проживання
населення

1.12. Будівництво 
полігону твердих 
побутових відходів на 
місці існуючого 
невпорядкованого 
сміттєзвалища для 
селища Семенівка 
Семенівського району 
Полтавської області

Семенівська 
селищна рада 

(ОТГ)
2020

Місцевий
бюджет

44,983 44,983 0,000 0,000 44,983 44,983

Виготовлення
Проєктно-

коштоисної
документації

шт

Відповідно до змін 
в законодавстві 

порушено санітарні 
норми (лист ТОВ 

„Проєктне 
підприємство 

„Полтавакомундор 
Проєкт” від 
11.10.18 №110

Відсутні

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.6. 
Забезпеченн 
я
комфортних 
та безпечних 
умов
проживання
населення

1.13. Впровадження 
комплексної системи 
поводження з твердими 
побутовими відходами 
на території Гадяцького 
району

Гадяцький район 
Полтавська 

область
2018 2018

Районний, 
сільський, 
обласний 
бюджет, 

кошти GIZ

8713,450 0,000 0,000 0,000 8713,450 8713,450

Зменшення 
шкідливого впливу 
побутових відходів 

на навколишнє 
середовище

% 10 10 0 Проєкт реалізовано Відсутні



0987 63098763

1.19 Будівництво водорегулюючих гідротехнічних споруд на річках та інших водоймах

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 1.6. 
Забезпеченн 
я
комфортних 
та безпечних 
умов
проживання
населення

1.14. Будівництво 
водорегулюючої 
споруди - шлюза- 
регулятора на р. Сула в 
районі с. Тарасівка 
Оржицького району 
Полтавської області

Оржицький,
Семенівський

райони
2020

Кошти
фонду

охорони
навколишнь

ого
природного
середовища
Полтавської

області

1700,000 0,000 0,000 0,000 1700,000 1700,000 Використано
коштів

тис.грн. 28300 1700,000 -26600

Рішенням сесії 
Полтавської 

обласної ради від 
19.10.2018 №872 

знято фінансування 
в обсязі 2,8 млн 

грн.

Відсутні

Напрям 1.7. Створення умов для вирішення нагальних проблем соціально незахищених верств населення
1.20 Розвиток сфери надання соціальних послуг для незахищених верств населення

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.7.
Створення
умов для
вирішення
нагальних
проблем
соціально
незахищени
х верств
населення

1.7. Відкритий шлях до 
рівних можливостей: 
служба „Соціальне 
таксі”

Чутівський
район

2018 2018 Місцевий
бюджет

1159,800 0,000 0,000 0,000 1159,800 1159,800 Автомобіль шт. 1 1 0 Проєкт реалізовано Відсутні

1.21 Створення належних умов для обслуговування пацієнтів з особливими потребами

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.7.
Створення
умов для
вирішення
нагальних
проблем
соціально
незахищени
х верств
населення

1.9. Облаштування 
пандусу ганку 
головного входу 
Шишацької 
центральної районної 
лікарні по вул. Легейди 
50, смт Шишаки 
Полтавської області

Шишацький
район

2020 Місцевий
бюджет

0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

Створення умов 
для людей з 
обмеженими 

можливостями

будівельна
готовність

%
100% 0 -100 Проєкт реалізується Відсутні

1.22 Модернізація (будівництво, реконструкція) будівель для надання якісних соціальних послуг уразливим категоріям населення

Ціль 1.
Розвиток
людських
ресурсів та
забезпечення
високої якості
життя

Напрям 1.7.
Створення
умов для
вирішення
нагальних
проблем
соціально
незахищени
х верств
населення

1.8. Реконструкція 
будівель стаціонару 
(літ. „А”) та госпблоку 
(літ. „Б, В”) „Шкіряно- 
венерологічного 
диспансеру” під 
Кременчуцький 
міський Центр 
соціальної реабілітації 
дітей-інвалідів за 
адресою: вул. І. 
Приходька, 5, м. 
Кременчук, Полтавська 
область

м. Кременчук 2020
Міський
бюджет 958,938 124,951 1272,513 124,951 2106,500 958,938

Кількість дитячих 
місць 

реабілітаційного 
закладу для дітей з 

інвалідністю

осіб 450 0 -450

Проєкт реалізовано 
на 10% Відсутні

Кількість нових 
робочих місць осіб 29 0 -29



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Ціль 2 Високий рівень конкурентоспроможності економіки регіону

Напрям 2.1. Підвищення рівня інвестиційної спроможності
2.1 Створення та облаштування індустріальних парків

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.1. 
Підвищення 
рівня
інвестиційно

спромжності

2.1. Створення 
індустріального парку 
„Омельник” в 
Омельницькій ОТГ 
Кременчуцького району 
Полтавської області

Омельницька
ОТГ 2018-2021

Місцевий
бюджет

Підготовка 
документів на 
створення та 

реєстрацію ІП 
„Омельник”

Відсутні

2.2 Створення та розвиток інвестиційного порталу в містх

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.1. 
Підвищення 
рівня
інвестиційно

спромжності

2.3. Створення та 
розвиток 
інвестиційного 
вебпорталу міста 
Полтава.

м. Полтава 2020
Місцевий
бюджет 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

Створення 
інвестиційного веб­

порталу міста 
Полтави

шт. 1 0 У стадії підготовки Відсутні

Напрям 2.3. Розвиток підприємницького середовища
2.3 Сприяння розвитку та підвищення конкурентоспроможності малого та середнього бізнесу

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.3.
Розвиток
підприємни
цького
середовища

2.3. Програма 
посилення
конкурентоспроможнос 
ті малого та середнього 
бізнесу. Створення 
Академії бізнесу

м. Миргород, 
Полтавська 

область
2020 Проєкт

"ПРОМІС" 544,460 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
Створення центру 

підтримки та 
розвитку бізнесу

1 шт 1 0 0 У стадії підготовки Відсутні

Напрям 2.4. Розвиток високотехнологічного аграрного сектору
2.4 Сприяння збільшенню обсягів залучення інвестицій у модернізацію агропромислового комплексу

Ціль 2.
Високий
рівень
конкуренто­
спроможності
економіки
регіону

Напрям 2.4.
Розвиток
високотехно
логічного
аграрного
сектору

2.4. Сприяння 
збільшенню обсягів 
залучення інвестицій у 
модернізацію 
агропромислового 
комплексу області 
шляхом часткової 
компенсації вартості 
сільськогосподарської 
техніки та обладнання 
вітчизняного 
виробництва в рамках 
Державної програми

Полтавська
область

2018 2019
Державний,

обласний
бюджет

85795,000 38595,000 38595,000 38595,000 83469,000 83440,400
Кількість 

сільськогосподарсь 
ких машин

од. 250 2896 2646 У стадії виконання Відсутні

Ціль 2.
Високий
рівень
конкуренто­
спроможності
економіки
регіону

Напрям 2.4.
Розвиток
високотехно
логічного
аграрного
сектору

2.5. Підтримка 
інвестиційної 
діяльності шляхом 
участі у виставкових 
заходах та поширенні 
передового досвіду 
аграрних підприємств

Полтавська
область 2018 2019

Обласний
бюджет 500,000 250,000 250,000 250,000 500,000 495,200 Кількість виставок од. 6 6 0 У стадії виконання Відсутні

Ціль 2.
Високий
рівень
конкуренто­
спроможності
економіки
регіону

Напрям 2.4.
Розвиток
високотехно
логічного
аграрного
сектору

2.6. Розвиток 
виробничої 
інфраструктури 
сільських територій 
шляхом реалізації 
інвестиційних Проєктів 
по будівництву 
елеваторів

Полтавська
область

2018 2019

Кошти 
інвесторів , 

власні 
кошти с/г 

підприємств

1911300,000 782300,000 30000,000 782300,000 196000,000 1911300,000
Кількість

побудованих
елеваторів

од. 4 19 15 У стадії виконання Відсутні
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2.5 Розвиток органічного землеробства, садівництва, ягідництва, виробництва продукції тваринництва та виробничої інфраструктури аграрних підприємств

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.4.
Розвиток
високотехно
логічного
аграрного
сектору

2.7. Розвиток 
органічного 
землеробства та 
виробництво 
органічних продуктів 
харчування

Полтавська
область

2018 2019

Обласний
бюджет,
місцеві

бюджети

1200,000 600,000 597,900 597,900 947,900 947,900

Компенсація в 
розмірі 100% 

понесених витрат у 
зв’язку із 

проведенням та 
підтвердженням 

відповідності 
виробництва 

органічної 
продукції 

(сировини)та 
отриманням 
сертифіката 

відповідності у

шт 7 19 12 У стадії виконання Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.4.
Розвиток
високотехно
логічного
аграрного
сектору

2.8. Сприяння розвитку 
садівництва та 
ягідництва

Полтавська
область 2018 2019

Обласний
бюджет 1800,000 900,000 300,000 289,900 576,000 528,100

Збільшення 
валового 

виробництва 
плодів та ягід до 
140,0 тис. тонн на 

рік

тис. тонн 140 121 -19 У стадії виконання Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.4.
Розвиток
високотехно
логічного
аграрного
сектору

2.9. Збільшення 
виробництва продукції 
тваринництва та 
поліпшення її якості

Полтавська
область

2018 2019

Обласний
бюджет,
місцеві

бюджети

5235,000 3300,000 1710,800 1710,800 2728,200 2728,200

Відшкодування 
витрат на 

проведення 
штучного 

осіменіння телиць 
та корів в сімейних 

фермах, ОСГ, 
фермерських 

господарствах 
(селянських 

фермерських 
господарствах)

гол. 1100 1044 -56 У стадії виконання Відсутні

Відшкодування 
вартості за 

нарощене поголів'я 
тварин власного 
відтворення та 

придбаного

гол. 140 366 226 У стадії виконання Відсутні

Відшкодування 
вартості доїльного 

обладнання та 
обладнання для 

переробки, 
зберігання молока, 

обладнання для 
заготівлі та 

переробки кормів, 
обладнання для 

утримання 
хутрових тварин, 

ОСГ, фермерським 
господарствам 

(селянським 
фермерським 

господарствам) та 
сімейним фермам

шт. 6 58 52 У стадії виконання Відсутні
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2.6 Створення та підтримка розвитку різноспеціалізованих сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів

2.10. Створення та
Обласний
бюджет,

підтримка розвитку місцеві
Ціль 2. Напрям 2.4. 

Розвиток 
високотехно 
логічного

різноспеціалізованих бюджети
Високий
рівень
конкуренто­
спроможності

(молочарських, з 
обробітку грунту, 
заготівельних, 
м’ясних,багатофункціо

Полтавська
область

2018 2019

та/або інші 
джерела 

(програми та 
Проєкти

7100,000 6200,000 5426,500 5426,500 6109,100 6035,000 Кількість СОК од. 16 15 -1

економіки сектору нальних) міжнародно-
регіону сільськогосподарських

обслуговуючих
кооперативів

технічної
допомоги,

міжнародни

У стадії виконання Відсутні

19 20
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Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.4.
Розвиток
високотехно
логічного
аграрного
сектору

2.11. Розширення 
консультативних та 
дорадчих послуг 
сільському населенню з 
питань розвитку і 
функціонування 
сільськогосподарських 
кооперативів, малих 
фермерських та 
сімейних господарств

Полтавська
область

2018 2019

Обласний 
бюджет, 
місцеві 

бюджети та 
інші 

джерела

1250,000 500,000 563,000 563,000 1313,000 1313,000

Кількість курсів, 
семінарів та 

демонстраційних 
показів

од. 195 204 9 У стадії виконання Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.4.
Розвиток
високотехно
логічного
аграрного
сектору

2.12. Залучення 
фермерських 
господарств до 
розвитку галузі 
тваринництва, 
кооперативних 
формувань, міні-заводів 
(цехів) із переробки 
молочної сировини, 
нішевих зернових, 
зернобобових і олійних 
культур, плодоовочевої 
продукції

Полтавська
область 2018 2019

Державний
бюджет

62680,000 48380,000 48380,000 48380,000 62680,000 62680,000
Кількість

фермерських
господарств

од. 9 1093 1084 У стадії виконання Відсутні

Напрям 2.5. Розвиток транспортної інфраструктури

2.7 Покращення стану транспортної інфраструктури для економічного розвитку населених пунктів

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.5.
Розвиток
транспортно

інфраструкт
ури

2.5. Розбудова 
велосипедної 
інфраструктури в 
м.Миргороді 
Полтавської області

м. Миргород 
Полтавської 

області
2020 Місцевий

бюджет
7345,273 1772,06965 500,000 481,989 2052,000 1772,069 Будівництво

велодоріжки
км 5,5 1 -4,5 Проєкт реалізовано 

на 24%
Відсутні

2.8 Модернізація (реконструкція, будівництво) автомобільних доріг та інфраструктурних обє’ктів

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.5.
Розвиток
транспортно

інфраструкт
ури

2.6. Міст через ріку 
Дніпро в місті 
Кременчуці 
Полтавської області

м.Кременчук 2020 Місцевий
бюджет

Збільшення
пропускної

спроможності
мостового
переходу

тис. шт
Проєкт не 

реалізовувся у 2019 
році

Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.5.
Розвиток
транспортно

інфраструкт
ури

2.7. Будівництво другої 
черги об’їзної дороги 
навколо міста Лохвиця 
Полтавської області

мЛохвиця 2020
Державний,

місцевий
бюджет

200000,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

1. Виготовлення 
проєктно- 

кошторисної 
документації. 
2.Будівництво 

дороги

км 4,1 км 0 0

Проведено роботи з 
розробки проєктно- 

кошторисної 
документації

Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.5.
Розвиток
транспортно

інфраструкт
ури

2.8. Проєктно- 
вишукувальні роботи 
майбутніх років для 
будівництва, 
реконструкції та 
капітального ремонту 
автомобільних доріг 
загального
користування місцевого 
значення Полтавської 
області

Полтавська
область

2018 2018 обласний
бюджет

7196,327 0,000 0,000 0,000 7196,327 7196,327
Проєктно- 

вишукувальні 
роботи на об'єктах

од. 109 109 0

Проєкт реалізовано. 
Використано 
близько 100% 

коштів від річного 
плану на 

виготовлення 
проєктно- 

кошторисної 
документації

Відсутні
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Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.5.
Розвиток
транспортно

інфраструкт
ури

2.9. Реконструкція
тягових підстанцій
комунального
підприємства
„Кременчуцьке
тролейбусне
управління”

м.Кременчук 2018-2022

Власні
кошти

підприємств
а

866,800 0,000 2640,000 866,800 866,800 866,800

Підвищення 
ефективності 

роботи тягових 
підстанцій

% 100 -100

У стадії реалізації. 
У січні 2019 року 
уточнені обсяги 

робіт та їх вартість. 
Орієнтовна вартість 

складає 51455,07 
тис.грн. 

Підприємством за 
власні кошти 

здійснені 
налагоджувальні 

роботи 
електрообладнання 
тягових підстанцій 

на суму 334,4 
тис.грн.

Відсутні



осог-40ГЧ осог-ЧОГЧ

2.9 Впровадження інновацій у транспортній ін( раструктурі

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.5.
Розвиток
транспортно

інфраструкт
ури

2.10. Міський 
транспорт майбутнього

м. Г орішні 
Плавні 2018-2020 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

1. Зменшення 
кількості викидів

СО2.
2. Зменшення 

шумового
навантаження у 

міській зоні.

г на 1км, 
рази

842,4
2 0

842,4
-2

Пі дготовка до 
реалізації Відсутні

2.10 Програма розвитку та підт зимки ПОКП "Аєропорт-Полтава"
Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.5.
Розвиток
транспортно

інфраструкт
ури

2.11. Програма 
розвитку та підтримки 
ПОКП „Аеропорт- 
Полтава”

Полтавська
область 2018 2018

Місцеві
кошти

38 032,540 0,000 0,000 0,000 38 032,540 38 032,540
Площа,/ 

робочі місця м2/ місце 928,7/50 928,7/50 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Напрям 2.6. Забезпечення енергонезалежності та формування енергоефективного середовища регіону
2.11 Будівництво когенераційних електростанцій

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.6. Будівництво 
когенераційної 
електростанції на 
біомасі в м. Миргороді 
Полтавської області

м.Миргород 2020
місцевий
бюджет

0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 од. 1 0 -1

Проєкт відібрано 
для участі в 

програмі Фінсько- 
українського 

трастового фонду

Відсутні

2.12 Створення умов для розвитку альтернативної енергетики та впровадження заходів з енергозбереження

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.7. „Здорова людина - 
квітуча Україна” 
(Реконструкція 
хірургічного відділення 
Решетилівської 
районної центральної 
лікарні м. Решетилівка 
Полтавської області)

Решетилівський
район 2018 2019

Обласний
бюджет,

районний
бюджет,
кошти

організацій-
партнерів

1434,100 0,000 0,000 0,000 1434,100 1434,100

Економія 
бюджетних 

коштів, 
покращення 
перебування 
хворих, грн

% 15 15 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.8. Реконструкція 
теплових мереж 
котельні по вул. 
Прорізній, 4-А з 
підключенням 
теплового 
навантаження від 
котельні, розташованій 
по вул. Г оголя, 34-А в 
м. Миргород

м.Миргород
Полтавської

області
2020 Кошти ЄС 503,879 25,099 503,879 503,879 503,879 503,879

Реконструкція 
теплових мереж, 

реконструкція 
котельні

м
м2
шт

400/1 0 400

У стадії підписання 
договору з 

виконавцем робіт 
по реконструкції

Відсутні

2.13 Проведення енергоефективних заходів у будівлях бюджетної сфери, у тому числі із застосуванням ЕСКО-механізму

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.9. Енергоефективна 
термомодернізація ДНЗ 
№ 10 „Веселка” 
комбінованого типу

м.Миргород
Полтавської

області
2020

Кошти ЄС, 
місцевий 
бюджет

320,037 296,638 296,638 296,638 320,036 320,036
Термомодернізація

ДНЗ
шт. 1 0 -1 У стадії виконання Відсутні
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2.14 Використання біоенергетичних технологій у тепло- та гарячому водопостачанні Полтаської області

2.15 Впровадження заходів з ене ргозбереження будівель та реконст рукція систем теплопостачання

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.10. Реконструкція 
покрівлі ДНЗ 
„Сонечко” по пл. 
Перемоги, 1 в с. 
Мартинівка Г адяцького 
району Полтавської 
області

с.Мартинівка
Гадяцького

району
Полтавської

області

2020 Сільський
бюджет

521,421 0,000 0,000 0,000 521,421 521,421

Створення 
належних умов для 
перебування дітей 

в дитсадку

Г отовність 70% Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.11. Капітальний 
ремонт покрівлі ДНЗ 
„Зернятко” Рашівської 
сільської ради по вул. 
Кириченка, 14 в с. 
Рашівка Гадяцького 
району Полтавської 
області

сРашівка
Гадяцького

району
Полтавської

області

2018 2018
Сільський

бюджет 807,305 0,000 0,000 0,000 807,305 807,305

Зменшення обсягу 
споживання 

паливно- 
енергетичних 

ресурсів

% 10 10 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.12. Реконструкція 
системи опалення з 
встановленням 
модульної 
твердопаливної 
теплогенераторної 
Балясненської ЗОШ І-Ш 
ступенів Диканської 
районної ради 
Полтавської області

Диканський
район 2018-2019 2019

Обласний та 
місцевий 
бюджет

1492,000 0,000 319,000 319,000 1492,000 1492,000

Впровадження
енергозберігаючих

та
енергоефективних

технологій

куб 100 100 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.13. Капітальний 
ремонт приміщення 
картинної галереї 
ім. М.К. Башкирцевої 
та благоустрій 
прилеглої території по 
вул. Незалежності, 68 
смт Диканька 
Диканського району 
Полтавської області

Диканський
район 2018-2019 2019

Обласний та 
місцевий 
бюджет

2289,000 797,000 797,000 797,000 2289,000 2289,000

Збільшення 
відвідуваності 

туристами даного 
об’єкта

чол 1000 200 -800 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.14. Завершення 
комплексу 
енергозберігаючих 
заходів в будинку 
культури с. Ждани 
шляхом проведення 
капітального ремонту 
фасаду приміщення із 
заміною вікон на 
енергозберігаючі

Лубенський 
район, с.Ждани

2019 2019 Місцевий
бюджет

750,000 653,000 653,000 653,000 750,000 653,000

Максимальне 
задоволення 

культурних потреб, 
якісне та змістовне 
дозвілля жителів 

села та району

тис.осіб 0,8 0,8 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.15. Реконструкція 
Лубенського 
дошкільного 
навчального закладу № 
9 „Берізка” по вул. 
Метеорологічній, 24/2 в 
м. Лубни Полтавської 
області з
термомодернізацією
будівель

м. Лубни 2020 Місцевий
бюджет

61,807 0,000 0,000 0,000 61,807 61,807

Споживання 
природнього газу 
за опалювальний 

період

куб.м 37800 40188 2388

Індикатори 
(показники) 

результативності 
проєкту на даний 
час не виконані у 
зв'язку з тим, що 

проєкт знаходиться 
на початковій стадії 

реалізації

Відсутні
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Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.16. Реконструкція 
Лубенської 
загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів № 3 
по вул.
Олександрівській, 8/2 
(колишня вулиця П. 
Слинька) в м. Лубни 
Полтавської області з 
термомодернізацією 
будівлі

м. Лубни 2020
Місцевий

бюджет
62,102 0,000 0,000 0,000 62,102 62,102

Споживання 
теплової енергії за 

опалювальний 
період

Гкал 172,2 228,0 55,8

Індикатори 
(показники) 

результативності 
проєкту на даний 
час не виконані у 
зв'язку з тим, що 

проєкт знаходиться 
на початковій стадії 

реалізації

Відсутні

Ціль 2. 
Високий 

рівень 
конкуренто­

спроможності 
економіки 

регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 

я
енергонезале 

жності та 
формування 
енергоефект 

ивного 
середовища 

регіону

2.17. Реконструкція 
покрівлі 

Супрунівського НВК на 
вул. Соборній, 5 в с.

Супрунівка 
Полтавського району 
Полтавської області з 

влаштуванням 
шатрового даху

с. Супрунівка 
Полтавського 

району
2017-2019 2017-2019 Місцевий

бюджет
4460,220 3152,590 3152,590 3152,590 5592,400 4460,220

Реконструкція
покрівлі

Супрунівського
НВК

% 100 100 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.18. Енергоефективна 
термомодернізація 
закладів освіти 
м. Миргород 
Полтавської області

м.Миргород
Полтавської

області
2017-2018 2018

Місцевий
бюджет

Проєкт реалізовано 
протягом 2017-2018 

років
Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.19. Капітальний 
ремонт
Малоперещепинського 
закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ 
ступенів ім. М.А 
Клименка по вул. 
Клименка, 14 в с. Мала 
Перещепина 
Новосанжарського 
району Полтавської 
області
(термомодернізація)

Територія 
Малоперещепин 
ської сільської 

ради 
Новосанжарськи 

й район

2020
Місцевий

бюджет 491,815 292,515 292,515 292,515 491,815 491,815

Кількість 
учнів в школі

Темпаратура в 
класних кімнатах 
(в опалювальний 

період) 
Економія 

бюджетних коштів 
на оплату 

енергоносіїв

осіб

С0

%

183

Не менше 
+18

15

0

0

0

Проєкт знаходиться 
в стадії реалізації Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.20. Реконструкція 
теплових мереж 
кварталу 176 у 
м. Кременчук

м.Кременчук 2021
Міський
бюджет

494,311 494,311 494,311
економія 

енергоресурсів 
(природного газу)

тис.куб. м 
на рік 1487,46

Проєкт не 
реалізовувався у 

2019 році
Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.21. Проведення 
капітального ремонту 
другогоповерху 
головного корпусу 
Шишацької 
центральної районної 
лікарні по вул. Легейди, 
50, смт Шишаки 
Полтавської області

Шишацький
район 2019-2020

Місцевий
бюджет,

державний
бюджет

2 836,670 2 836,670 2 336,670 2 336,670 2 336,670 2 336,670

Створення умов 
для надання 

якісних медичних 
послуг населенню.

Проведення 
ремонтних робіт.

будівельна
готовність

%
100% 82% 18%

Проведено 
коригування ПКД 

на проведення 
ремонту ІІ поверху

Відсутні



1 2 3 4 s б 7 s 9 1O 11 12 із 14 ls 1б 17 ls 19 2O

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.22.
Термомодернізація 
будівель та
реконструкція системи 
теплопостачання 
Горбанівського 
геріатричного 
пансіонату ветераніві 
війни та праці 
(господарський блок)

Полтавська
область 2018 2018

Обласний
бюджет 4 460,600 0,000 0,000 0,000 4 460,600 4 460,600

Площа утеплення 
фасадів м2 874 874 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.23.
Термомодернізація та 
реконструкція системи 
опалення будівлі 
Новосанжарського 
будинку-інтернату в смт 
Нові Санжари 
Полтавської області

Полтавська
область 2020

Місцеві
кошти 3 901,720 0,000 0,000 0,000 3 901,720 3 901,720

Скорочення 
обсягів витрат 

природного газу
тис. м3 9,4 У стадії виконання Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.24.
Термомодернізація та 
реконструкція системи 
опалення будівлі 
Вишняківського 
будинку-інтернату в с. 
Вишняки Хорольського 
району Полтавської 
області

Полтавська
область

2020 Місцеві
кошти

0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 Плоша утепленння 
фасаду

м3 20,9 У стадії підготовки Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.25.
Термомодернізація та 
реконструкція будівлі 
блоку Б головного 
корпусу Зіньківського 
дитячого будинку- 
інтернату ім. О.В. 
Синяговського за 
адресою:
вул.Соборності,91 в м. 
Зіньків Полтавської 
області

Полтавська
область

2020
Місцеві
кошти

0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
Скорочення 

обсягів витрат 
природного газу

тис. м3 55,166 0 0 У стадії підготовки Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.26.
Термомодернізація 
Полтавської обласної 
клінічної лікарні 
відновного лікування та 
діагностики з 
обласними центрами 
планування сім’ї та 
репродукції людини, 
медичної генетики по 
вул. Шевченка, 10 в м. 
Полтава. Капітальний 
ремонт

Полтавська
область 2018 2018

Місцеві
кошти 11 166,480 8,840 8,840 8,840 11 166,480 11 166,480

Плоша утепленння 
фасаду м2 2850 2850 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.27. Капітальний 
ремонт хірургічного 
відділення
Кременчуцької міської 
дитячої лікарні по вул. 
Павлова, 16 у м. 
Кременчуці

Південний
госпітальний

округ
2017-2019 2019

Державна
субвенція
Міський
бюджет

5 190,000 27,000 27,000 27,000 5 098,200 5 098,200
Проєктна

потужність
відділення

ліжко-дні 11900 11900 0

Проєкт реалізовано. 
Капітальний 

ремонт І черги 
хірургічного 
відділення 

завершений, у 
липні введено в 

екпслуатацію

Відсутні
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Ціль 2.
Високий
рівень
конкурентоспр
оможності
економіки
регіону

Напрям 2.6. 
Забезпеченн 
я
енергонезале
жності та
формування
енергоефект
ивного
середовища
регіону

2.28.
Термомодернізація 
Комунального закладу 
„Полтавський обласний 
клінічний госпіталь для 
ветеранів війни” 
Полтавської обласної 
ради по вул. Миколи 
Дмітрієва,5 в м. 
Полтава. Капітальний 
ремонт

Полтавська
область 2019 2019

Місцеві
кошти

18 985,120 6 615,280 7066,980 6 615,282 18 985,120 18 985,120 Площа утеплення 
фасадів м2 3670 3670 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Напрям 2.7. Реалізація туристичного потенціалу регіону
2.16 Популяризація активного та екологічного відпочинку серед населення

Ціль 2
Високий
рівень
конкурентоспр
оможності
економіки
регіону

Напрям 2.7. 
Реалізація 
туристичног 
о потенціалу 
регіону

2.8. Реконструкція 
території комунального 
закладу Полтавського 
міського парку 
культури та відпочинку 
„Перемога” на просп. 
Першотравневому, 20 (у 
межах просп. 
Першотравневого та 
вулиць Південної, 
Нижньомлинської, 
Садової) у м. Полтава.

м. Полтава 2018 - 2020
Місцевий

бюджет
3480,000 3480,000 1837,700 1837,700 3471,500 3471,500

Розроблення ПКД 
(стадія П, Р). 
Виконання 
будівельно- 

монтажних робіт.

% 100/100 100/0 100/0 Проєкт реалізується Відсутні

Ціль 2
Високий
рівень
конкурентоспр
оможності
економіки
регіону

Напрям 2.7. 
Реалізація 
туристичног 
о потенціалу 
регіону

2.9. Створення 
інфраструктури 
розвитку велотуризму

м. Полтава 2018 2018
Місцевий

бюджет
86,800 0,000 0,000 0,000 86,800 86,800

Встановлення
велопарковок

шт. 33 33 0 Проєкт реалізовано

Відсутні

Створення
велоСТО

шт. 1 1 0 Проєкт реалізовано

2.17 Модернізація та реконструкція обєктів туристичної інфраструктури

Ціль 2
Високий
рівень
конкурентоспр
оможності
еконміки
регіону

Напрям 2.7. 
Реалізація 
туристичног 
о потенціалу 
регіону

2.10. Реконструкція 
фонтану в парку на 
майдані Незалежності у 
м. Полтава

м. Полтава 2018 - 2020 2019
Місцевий

бюджет
26470,000 26470,000 24550,000 24546,000 25114,200 24725,600

Розроблення КПД, 
виконання 
будівельно- 

монтажних робіт

% 100 100 0 Проєкт реалізовано Відсутні

2.18 Створення туристично-інформаційних центрів
Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.7. 
Реалізація 
туристичног 
о потенціалу 
регіону

2.11. Створення 
туристично- 
інформаційного центру 
в м. 
Полтава

м. Полтава 2018 - 2020
Місцевий

бюджет 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

Створення 
туристично- 

інформаційного 
центру в м.Полтав

шт. 1 0 0 У стадії підготовки Відсутні

2.19 Створення сучасного туристичного вебсайту
Ціль 2. 
Високий 
рівень 
конкуренто­
спроможності 
економіки 
регіону

Напрям 2.7. 
Реалізація 
туристичног 
о потенціалу 
регіону

2.13. Створення 
сучасного туристичного 
вебсайту

Полтавська
область 2018-2020 2019

Обласний
бюджет

80,000 79,500 80,000 79,500 80,000 79,500
Створення 

інтерактивної бази 
даних

шт. 1 1 0 Проєкт реалізовано Відсутні

Ціль 3. Збалансований розвиток територій
Напрям 3.1. Підтримка територіальних громад та їх інституційне забезпечення

3.1 Забезпечення надання автотранспо їтних послуг для перевезення людей (у т.ч. осіб з особливими потребами)

Ціль 3.
Збалансований
розвиток
територій

Напрям 3.1. 
Підтримка 
територіальн 
их громад та 
їх
інституційне
забезпеченн
я

3.1. Придбання 
автомобіля для 
перевезення людей з 
особливими потребами

Пришибська
ОТГ 2018 2018

Місцевий
бюджет,

обласний
бюджет

1200,000 0,000 0,000 0,000 1200,000 1190,000
Придбаний
автомобіль шт. 1 1 0 Проєкт реалізовано Відсутні
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3.2 Організація роздільного способу збирання твердих побутових відходів - дієвий механізм співробітництва територіальних громад

Ціль 3.
Збалансований
розвиток
територій

Напрям 3.1. 
Підтримка 
територіальн 
их громад та 
їх
інституційне
забезпеченн
я

3.1.1.Формування 
ефективної системи 
поводження з 
відходами, в тому числі 
за рахунок роздільного 
способу збирання 
сміття та будівництва 
полігону
(Придбання сміттєвоза з 
боковим завантаженням 
(місткість бункеру - 18 
куб. м) з додатковим 
обладнанням: відвал, 
грейферний захват

м. Гадяч 2018 2018

Бюджет 
міста Г адяч;

Фонд
охорони

навколишнь
ого

природного
середовища
Полтавської

області

3068,500 0,000 0,000 0,000 3068,500 3068,500
Придбання

сміттєзбиральної
техніки

одиниць 1 1 0

Проєкт реалізовано. 
Придбано сміттєвоз 
(місткість бункеру 

18 куб. м.) з 
додатковим 

обладнанням: 
відвал, грейферний 

захват

Відсутні

Ціль 3.
Збалансований
розвиток
територій

Напрям 3.1. 
Підтримка 
територіальн 
их громад та 
їх
інституційне
забезпеченн
я

3.2. Організація 
роздільного способу 
збирання твердих 
побутових відходів - 
дієвий механізм 
співробітництва 
територіальних громад 
Ковалівської, 
Куликівської, 
Степненської та 
Василівської сільських 
рад

Ковалівська, 
Коломацька 

(Куликівська), 
Степненська, 
Василівська 
сільські ради 
Полтавського 

району

2020
Місцевий

бюджет
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

Населені пункти, 
що охоплені 

роздільним збором 
сміття

од. 36 -36 Не реалізовано Відсутні

Напрям 3.2. Ефективне просторове планування територій
3.3 Сприяння розробці містобудівної документації

Ціль 3.
Збалансований
розвиток
територій

Напрям 3.2. 
Ефективне 
просторове 
планування 
територій

3.2. Сучасна 
містобудівна 
документація, актуальні 
межі в с. Мала 
Кохнівка, с. Потоки, с. 
Соснівка Потоківської 
сільської ради 
Кременчуцького району 
Полтавської області - 
запорука сталого 
розвитку Потоківської 
громади

Потоківська 
сільська рада (с. 
Мала Кохнівка, 

с. Потоки, с. 
Соснівка) 

Кременчуцький 
район 

Полтавська 
область

2018-2020
Місцевий

бюджет
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0 0 0 0 У стадії підготовки Відсутні

Ціль 3.
Збалансований
розвиток
територій

Напрям 3.2. 
Ефективне 
просторове 
планування 
територій

3.3. Розробка 
генерального плану 
села Базилівщина 
Машівського району 
Полтавської області

Машівський
район

Полтавська
область

2018 2018
Місцевий

бюджет 223,000 0,000 0,000 0,000 223,000 223,000
Виготовлення
генерального

плану
штук 1 1 0

Проєкт реалізовано.
Виготовлено 

генеральний план.
Створено 

сприятливі умови 
для економічного 

та соціального 
розвитку

Відсутні



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Ціль 3.
Збалансований
розвиток
територій

Напрям 3.2. 
Ефективне 
просторове 
планування 
територій

3.4. Генеральні плани 
сіл Кам’яні Потоки, 
Садки, Ройове, 
Чикалівка 
Кременчуцького 
району Полтавської 
області

Камянопотоківсь 
ка сільська рада 
(Кам’яні Потоки, 

Садки, Ройове, 
Чикалівка) 

Кременчуцький 
район 

Полтавська 
область

2018-2020

кошти 
цільового 

фонду 
сільської 
ради та 

власників 
з/д, які 

розташовані 
на даній 
території

302,360 197,000 197,000 197,000 1186,000 302,360 площа га 1678,69 134,761 -1543,929 Готовність проєкту 
8%

Ціль 3.
Збалансований
розвиток
територій

Напрям 3.2. 
Ефективне 
просторове 
планування 
територій

3.5. Сучасна 
містобудівна 
документація, актуальні 
межі в с. Омельник 
Омельницької сільської 
ради Кременчуцького 
району Полтавської 
області - запорука 
сталого розвитку 
Омельницької 
об’єднаної
територіальної громади

Омельницька
ОТГ

2017-2020 Місцевий
бюджет

Відшукуються 
джерела 

фінансування для 
реалізації проєкту

Відсутні

Напрям 3.3. Підтримка секторальних реформ
3.4 Розвиток освітнього середовища, створення та реконструкція опорних закладів

Ціль 3.
Збалансований
розвиток
територій

Напрям 3.3. 
Підтримка 
секторальни 
х реформ

3.3. Капітальний 
ремонт будівель 
опорного закладу 
„Шишацька 
спеціалізована школа 
ім. В.І. Вернадського 
Шишацької селищної 
ради Полтавської 
області” в смт Шишаки 
Полтавської області

Шишацька ОТГ 2020 Місцеві
кошти

2910,406 485,300 565,369 484,876 2910,406 2610,406 Мість учнів 500 Готовність 30 % Відсутні


